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Holmen skole, referat fra driftsstyremøte tirsdag 23.09.25 
 

Sak 25/25    Godkjenning av innkalling og dagsorden.  

Godkjent 

 

Sak 26/25 Orienteringssak:  

- Elever og ansatte 

o PLUSS: Har en ny elevgruppe som kan være mer sammen i 

større grupper. Det fører til at de kan organisere seg litt mer 

fleksibelt. Har noen nye ansatte dette skoleåret. 

o Ordinær: Vært en fin oppstart. Stortingsvalget har preget de 

første ukene. Nye ansatte som har funnet seg godt til rette. Er 

ferdig med nasjonale prøver på 5. trinn. Foreløpig er det gode 

resultater. Nytt skoleadministrativt system, Vigilo, fra august. 

 

- AKS 

o Hatt en fin oppstart med mange erfarne sommervikarer på AKS 

før skolestart. Det gir en trygghet for elevene, spesielt for 

skolestartere. Bente, rektor, fungerer som AKS-leder frem til ny 

leder blir ansatt (på nyåret hvis økonomien tillater det).  

 

Referat 
 

 

 

Til stede: Anne Hollerud, Susanne Larsen, Lise Ekelund, Kristine Fremstad Moen, Anita 

Nilsson, Siri Sunde, Åsmund Sollien Schau, Bente T. Boye    

Fra: Holmen skole 

Forfall:  Susanne Larsen, Monica Dypeng, Mikkel Timm Sundin, Trine Lie 

Møtegruppe: Driftsstyre  

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 23.09.25 kl. 17.00 – 18.30 

Referent:  Åsmund Sollien Schau 
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- Utviklingsdager i uke 33 

o Det pedagogiske personalet har 5 utviklingsdager før 

skolestart. God balanse mellom utviklingsarbeid og tid til å 

forberede en god skolestart. Lærerne fornøyde.  

 

- Satsningsområder  

o Satsningsområde er fortsatt fellesskapende undervisning med 

fokus på tilpasset opplæring, elevmedvirkning, 

samarbeidslæring, digital dømmekraft og undervisningskvalitet 

 

 

Sak 27/25 Orienteringssak: 

Økonomi; prognoser i skole og AKS 

 

Skole: Skolen har over tid hatt et merforbruk på ca. 1,8 millioner. Dette 

ser det ut som om vi har greid å snu. Prognose per 22.09.25 viser at vi 

ligger an til et mindreforbruk på 150 000 ved årsslutt. Det meste av 

skolens midler går til lønn, og det er også der vi har måttet kutte. Blant 

annet har vi redusert vikarbruken betydelig og ikke erstattet alle lærere 

for hele perioden de har vært ute i permisjon eller vært sykemeldt. Lærere 

og ledelsen har gjort en stor innsats med å dekke opp timer, slå sammen 

klasser osv. ved fravær. Vi gir også flere timer med ITO i grupper. En 

ekstra tildeling på ca. 400 000 fra byrådet i sommer har også bidratt til å 

redusere merforbruket. I tillegg til lønn, har vi redusert driftsutgifter der 

vi kan. Det innebærer å ikke kjøpe iPad til 1. og 2. trinn, samt kutte alt vi 

kan på annen drift. Vi har brukt noe mer penger på fysiske læremidler som 

en følge av at de yngste elevene ikke har læringsbrett en til en.  

   

AKS: Aks har hatt et merforbruk på ca. 1,6 millioner. Den økonomiske 

rammen på AKS er betydelig mindre enn for skolen, likevel har vi klart å 

redusere merforbruket betraktelig. Prognose per 22.09.25 viser vi ligger 

an til et merforbruk på 550 000 ved årsslutt. Vi har en del penger 

utestående som vi håper at vi får på oktoberjusteringen. Det kan gjøre at 

prognosen ser enda bedre ut. Vi har tatt inn et stort merforbruk gjennom 

blant annet gjennom å rydde opp i stillinger og utlønning, justere antall 

aktivitetsledere, vært mer bevisst rundt vikarbruk og ikke erstattet AKS-

leder fra medio august 2025.  
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Ledelsen er fornøyde med å ha klart å få økonomien og merforbruket, som 

vi har hatt med oss i flere år, på rett kjøl igjen. Nå håper vi at hovedfokus 

kan være på utvikling og pedagogisk drift av skolen og ikke på økonomi og 

innsparinger fremover. Det forutsetter at tildelingen til neste års budsjett 

ikke reduseres.  

 

 

Sak 28/25  Orienteringssak:   

Valg til nytt driftsstyre for perioden 1.1.26 – 31.12.27  

Det er viktig å mobilisere tidlig slik at man får engasjerte representanter 

fra foreldregruppen og ansatte. Alle foresatte ved skolen kan melde seg til 

å sitte i driftsstyret og det samme gjelder for ansatte. Bydelen oppnevner 

sine representanter.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sak 29/25 Orienteringssak:   

Elever med stort læringspotensial – pilotering  

Samarbeid mellom Osloskolen og Talentsenteret i realfag. Det vil bli et 

tilbud til elever på 5. – 7. trinn med stort læringspotensial 2t/u. Det er to 

lærere fra Holmen som vil være ansvarlige for undervisningen, i samarbeid 

med Talentsenterets ressurspersoner. Elevene, som tilbys å delta, er 

kartlagt av lærerne ut fra ulike kjennetegn for elever med stort 

læringspotensiale. I pilotprosjektet følger det også med en kursrekke på 

fire samlinger hvor hele det pedagogiske personalet (fra 1.-7. trinn) kurses 

i identifisering, kjennetegn og ikke minst tilrettelegging for denne 

elevgruppen. Dette gjøres ved å lage rike, åpne og utforskende oppgaver 

hvor alle kan klare noe, mens noen kan få utfordret seg og oppleve læring 

og mestring på et nivå som er tilpasset dem.  

 

Sak 30/25  Orientering fra politikerne 
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Det blir spennende med skolebehovsplanen som kommer onsdag 24. 

september. Kuttene som er varslet i Osloskolen er betydelig redusert på 

skolene.  

 

Sak 31/25   Orientering fra FAU 

Undersøkelsen som FAU har gjennomført rundt skjermbruk og sosiale 

medier er presentert på høstens foreldremøter. Videre oppfølging av 

arbeidet vil skje utover høsten.  

 

Sak 32/25   Eventuelt 

  Åpningstider AKS PLUSS 

- Har fått en henvendelse fra utdanningsadministrasjonen om at vi ikke 

har riktige åpningstider på AKS PLUSS. PLUSS må ha samme åpningstid 

som ordinær AKS - fra kl. 7.30 – 16.30. I likhet med de fleste skoler 

med spesialavdeling, har barnas tid i taxi vært regnet som en del av 

AKS-tiden, men det er det ikke anledning til og vi må endre 

åpningstidene fra 1. januar. Det er flere utfordringer med dette og det 

handler først og fremst om forsvarlighet. Det må være nok mennesker 

på jobb til å ta imot barna. Ansatte kan ikke jobbe 9 timer i henhold til 

arbeidsmiljølovens bestemmelser, og det er ikke nok ressurser til å 

ansette flere. En annen utfordring er at taxiene ikke klarer å levere 

barna så tidlig. Vi jobber med å finne løsninger som er til barnas beste 

og kommer med mer informasjon til DS i november om status i saken. 

 

Høring samisk opplæring 

- Bente sender ut på e-post, så tar DS stilling til om det skal utformes et 

høringssvar. 

  

 

Midler til mer praktisk skole 

- Skolen har fått tildelt 52 000 kr som tilskudd for mer praktisk skole 

for elever på 5. 7. trinn (ordinær og PLUSS). Midlene skal brukes på 

ulike ting som kan gjøre undervisningen mer praktisk og variert.  

 

 

 

 

 


